

Сопротивление без лидера

Автор: Луис Бим

Концепция сопротивления без лидера была предложена полковником Юлиусом Луисом Амосом, основателем Международной Службы Информации Инк., расположенной в Балтиморе, штат Мэриленд. Полковник Амос умер более 15 лет назад, но на протяжении всей своей жизни он был неутомимым противником коммунизма и талантливым офицером разведки.

Впервые полковник Амос написал о сопротивлении без лидера 17 апреля, 1962 года. Его теории организации были направлены в первую очередь против угрозы коммунистического переворота в Соединенных Штатах. Ваш покорный слуга, пользуясь преимуществом жить много лет спустя после полковника Амоса, принял его теории и развил их.

Полковник Амос боялся коммунистов. Я же боюсь федерального правительства. Коммунизм больше не грозит никому в Соединенных Штатах, тогда как федеральная тирания угрожает КАЖДОМУ. Автор с радостью прожил достаточно долго чтобы наблюдать последнюю агонию умирающего коммунизма, но может к несчастью прожить еще достаточно чтобы увидеть последний вздох свободы в Америке.

Эта статья написана в надежде, что Америка еще в состоянии рожать бесстрашных сынов и дочерей, способных отразить все возрастающие преследование и притеснение свобод. На самом деле очень сложно призывать к сопротивлению. Те кто еще любит свободу, и верит в нее достаточно, чтобы сражаться, сегодня встречаются очень редко. Но в сердце некогда великих наций остаются сокрытыми жемчужины былого величия.

О да, они есть! Я смотрел в их горящие глаза, деля с ними короткие моменты проходя по своей жизни. Я завоевывал их дружбу, переживал их боль, а они - мою. Мы - союз братьев, братьев по крови, черпающих силу друг в друге, бросающиеся с головой в битву, в которой по словам слабых и робких мы не сможем победить. Возможно и не сможем... а может все таки и победим. Ничто не окончено пока последний из воинов свободы не будет похоронен или упрятан за решетку, или пока то же не случится с нашим последним врагом.

Даже исключая различные катастрофические события, борьба продлится годы. С течением времени даже самые беззаботные из нас поймут, что правительство - самая большая угроза жизни и свободе нашего народа. Вне всякого сомнения сегодняшние меры правительства по подавлению воли народа покажутся школьными забавами в сравнении с тем, что оно запланировало в будущем. И тем не менее, среди нас все еще есть немногие, которые надеются совершить то, что не удалось большинству.

Мы сознаем, что прежде, чем все повернется к лучшему, сначала все должно стать хуже. Что правительство демонстрирует готовность применить еще более жесткие полицейские меры против инакомыслящих. Такие изменения ситуации наглядно демонстрируют тем, кто противостоит государственным репрессиям, что они должны быть готовы изменить, адаптировать и подстроить свою активность, стратегию и тактику к текущим обстоятельствам. Неспособность придумать и применить новые способы борьбы значительно упростит задачу правительства при подавлении.

Долг каждого патриота сделать жизнь тиранов невыносимой. Если кто-то не справляется со своей задачей - он подводит не только себя но и весь свой народ. Помня об этом, мы, кому дороги наша раса, культура и наследие, должны подвергнуть наши современные методы сопротивления тирании проверке на разумность. Способы борьбы должны быть взвешены относительно их эффективности, как и относительно того, сделают ли они намерение правительства к подавлению более сильным или затруднят его. Те, кто не работает для достижения наших целей должны быть исключены из движения, в противном случае правительство не преминет воспользоваться нашей оплошностью. Так как люди в открытую организованные в группы на политической или

религиозной основе могут быть ложно обвинены в "мелком терроризме" или сектантстве и подвергнуты давлению, может стать необходимым рассматривать другие способы организации, или при необходимости НЕОРГАНИЗАЦИИ.

Необходимо помнить, что не в интересах правительства устранить все группы. Небольшое количество их должно остаться, чтобы увековечить американскую сказку "о свободной демократической стране" где разрешено инакомыслие. Большинство же организаций, обладающих потенциалом к эффективному сопротивлению, будут устранены. Любому, кто настолько наивен, что полагает, будто самое мощное правительство на земле не сокрушит любого, кто будет представлять реальную угрозу его власти, лучше не проявлять никакой активности, а сидеть дома и изучать политическую историю.

Вопрос о том кого оставят, а кого - нет будет решаться смотря по тому, как группы и отдельные личности относятся к таким факторам как: склонность к заговорам, стремление отмежеваться от слабоумных оппозиционеров, стремление к росту числа членов, отказ от контактов с передовыми отрядами правительства - СМИ, и, наконец, конспирация (которую можно определить как способность смешиваться в глазах общественности с основными "кошерыными" течениями, рассматриваемыми как не опасные).

Первостепенным же показателем к тому, будет ли позволено существовать организации, будет то насколько большую опасность она собой представляет. Опасность не в смысле вооруженной мощи или политического влияния - на сегодняшний день ни одна группа из существующих не может претендовать на такой уровень - опасность скорее в смысле потенциала. Именно потенциала федералы боятся больше всего. Потенциал опасен для них как в группе, так и в отдельной личности. Опасностью они считают что может сделать группа при определенной ситуации благоприятной для нее. Внимательное собирание информации позволяет им оценивать потенциал. Вскрывать карты до того как ставки сделаны - уверенный путь к поражению.

Движение сопротивления быстро приближается к моменту, когда для многих выбор принадлежности к определенной группе перестанет быть жизненно важным. Для других он будет таковым лишь на ближайшее будущее. В конце концов, и намного скорее, чем многие ожидают, цена которую правительство назначит за принадлежность к группе сопротивления превзойдет все предполагаемые выгоды. Но пока, некоторые из существующих групп часто служат положительной цели либо привлечением новичков, ознакомливаемых с идеологией борьбы, либо накоплением позитивной пропаганды для потенциальных борцов за свободу. Несомненно, что в основном, эта борьба превращается в войну одиночек, в которой каждый ее участник принимает верное решение в глубине своего сердца: решение противостоять любыми возможными средствами.

Сложно узнать что делают другие, чужая душа - потемки. Но достаточно, по крайней мере знать, что кто то еще сражается. Великий мудрец когда-то сказал : "Познай себя". Немногие это делают, но пусть каждый из нас поклянется себе не идти как овца навстречу судьбе, уготованной нам теперешними хозяевами мира.

Концепция сопротивления без лидера - не менее, чем новая ветвь в теории организации. Ортодоксальная схема организации на диаграмме изображается пирамидой, массы - внизу, лидер - вверху. Эта схема просматривается не только в армии, хотя это наверное наиболее показательная иллюстрация пирамидальной структуры, где масса солдат (рядовых) в основании подчиняется капралам, те в свою очередь подчиняются сержантам, и так далее целая цепь с генералами наверху. Эта схема присутствует и в корпорациях, и в женских клубах, и в нашей политической системе. Эта классическая схема организации видна в основном во всех существующих политических, социальных и религиозных структурах в современном мире - от федерального правительства до Римской католической церкви.

Конституция Соединенных Штатов, благодаря мудрости Основателей, пыталась противостоять диктаторским наклонностям, разделив власть на три ветви: исполнительную, законодательную и

судебную. Но сама пирамида остается нетронутой.

Такая схема организации, пирамида, не только бесполезна, но и крайне опасна для ее участников, когда она используется в движении сопротивления против государственной тирании. Особенно справедливо это для технологически продвинутых обществ, где средства электронной разведки зачастую могут проникать в структуру, тем самым ослабляя цепь командования. Опыт снова и снова показывает, что антигосударственные политические организации использующие этот способ командования и контроля становятся легкой добычей для проникновения, заманивания в ловушку и уничтожения государственными спецслужбами. Это с периодичностью можно видеть в Америке, где государственные агенты внедряются в группы и разрушают их изнутри.

В пирамидальной организации вражеский агент может разрушить все, что ниже его по уровням, а иногда и то, что выше его. Если враг проник наверх - вся схема скомпрометирована и может управляться по его воле.

Альтернатива пирамидальной организации - **клеточная схема**. В прошлом многие организации (как правые так и левые) использовали клеточную схему для достижения своих целей. Достаточно двух примеров. Во время американской революции в Тринадцати колониях были созданы "комитеты соответствия". Их задачей было низвергнуть правительство и таким образом приблизить Независимость. "*Сыновья Свободы*", сделавшие себе имя, демпингуя на государственных акцизах на чай в Бостонской гавани, были правой рукой комитетов соответствия. Каждый комитет представлял собой тайную ячейку, действующую абсолютно независимо от других организаций.

Информация о правительстве передавалась от комитета к комитету, из штата в штат, из колонии в колонию и затем обыгрывалась на местах. Даже в то время, когда коммуникация была огромной проблемой, когда срок доставки письма колебался от недели до месяцев, комитеты без какого-либо центрального управления действовали крайне сплоченно в сопротивлении государственной тирании. Американские патриоты знали, что нет никакой необходимости, что бы кто-то отдавал приказ. Информация доносилась до всех комитетов, а каждый комитет действовал на свое усмотрение.

Недавний пример клеточной организации - из левого крыла - Коммунисты. Они во избежание очевидных недостатков пирамидальной схемы, довели до искусства клеточную систему. У них было большое количество независимых ячеек, которые действовали абсолютно изолировано друг от друга и, как правило не зная ничего друг о друге, но которые дирижировались центральной штаб-квартирой. Например, известно, что во время 2-й мировой в Вашингтоне работало по крайней мере шесть тайных коммунистических ячеек в высших эшелонах правительства (плюс все открытые коммунисты, поддерживаемые и поощряемые президентом Рузвельтом), и только одна из них была раскрыта и уничтожена. А сколько их было на самом деле - никто с уверенностью сказать не может.

Коммунистическая сеть действующая в США до конца 1991 под советским контролем могла иметь резидента занимающего, на первый взгляд, очень низкую социальную ступень. Он мог быть, например помощником официанта в ресторане, а на самом деле - полковником или генералом КГБ. Под его командой находилось несколько ячеек, причем члены одной почти никогда ничего не знали о членах другой. А если одна ячейка подвергалась атаке - члены другой оказывали ей максимальную помощь всеми доступными способами. Это, по крайней мере, одна из причин, почему когда в нашей стране начинались гонения на коммунистов, помощь им приходила из многих неожиданных направлений.

Эффективность деятельности клеточной системы коммунистической модели зависит, конечно же от центрального командования, представляющего собой впечатляющую организацию, финансируемую сверху, и внешней поддержки, что было у коммунистов в наличии. Американские патриоты не имеют ничего из перечисленных вещей, и поэтому применить опыт коммунистов не могут.

Из вышеприведенной дискуссии следует два вывода.

Первое: пирамидальная форма организации легко подвержена проникновению и поэтому не является разумным способом организации при правительстве, имеющем ресурсы и желание проникнуть в ее структуру, а именно такова ситуация в нашей стране.

Второе: ни одного из условий, необходимых для нормального функционирования Красной модели у нас нет.

Возникает вопрос "Что же остается тем, кто противостоит государственной тирании в США?"

Ответ дает полковник Амосс, предложивший "*Ячейку-невидимку*", способ который можно назвать *Сопропротивлением без лидера*. Та же клеточная структура, но не имеющая никакого центрального командования, что в общем полностью соответствует принципу деятельности комитетов во время Американской революции. Используя принцип Сопропротивления без лидера все группы и отдельные бойцы действуют независимо друг от друга, и никогда не рапортуют штаб-квартире или лидеру о проделанной работе, в отличие от членов пирамидальной организации.

На первый взгляд такая форма организации кажется нереалистичной, в особенности потому, что в такой схеме вообще не видно организации. Естественно встает вопрос как такая "ячейка-невидимка" и отдельные бойцы смогут сотрудничать друг с другом если нет ни связи между ними ни центрального командования?

Ответ на этот вопрос прост - люди участвующие в сопротивлении без лидера в составе "ячейки-невидимки" или как отдельные бойцы должны в точности знать что они делают и как нужно это делать. Становится личной ответственностью каждого приобретение необходимых навыков и информации относительно планируемых акций. И это вовсе не так непрактично, как может показаться сначала, ведь несомненно, что в любом движении все задействованные в нем люди имеют общий кругозор, ознакомлены с одинаковой философией и, как правило, в определенных ситуациях ведут себя одинаково.

История комитетов соответствия, действовавших во время Американской революции, подтверждает это. Так как главная цель сопротивления без лидера - свержение государственной тирании (по крайней мере в этой статье), все члены ячеек-невидимок или бойцы-одиночки будут стараться реагировать на происходящее похожим образом - обычной тактикой сопротивления. Носители информации такие как газеты, буклеты, компьютеры и т. д., широко распространены и доступны практически всем, из них можно черпать информацию о происходящем, что позволяет планировать ответные ходы в множестве вариаций.

Никто не должен отдавать приказы другому. Те истинно преданные делу свободы идеалисты будут действовать когда почувствуют - время пришло, или подхватят инициативу от тех кто шел впереди. Конечно в этом способе сопротивления можно найти много изъянов, но при этом нужно помнить - оно - дитя необходимости. Варианты альтернативные ему оказались непрактичными и неэффективными. Сопротивление без лидера работало во времена Американской революции, сработает и сейчас, если под его знамена встанут истинно преданные люди.

Нечего и говорить, что концепция сопротивление без лидера подразумевает стремление к минимальным группам или даже одиночкам. Те, кто присоединился к организации, чтобы поиграть в игры или вообще от скуки будут вскоре разоблачены. Тогда как для тех, кому на самом деле безразлична борьба с федеральным деспотизмом, это - то, что надо.

С точки зрения тиранов и властелинов федеральной бюрократии и полицейских чиновников нет ничего более желанного для них как УНИФИКАЦИЯ всех, кто противостоит им, принадлежность КАЖДОГО участника сопротивления к пирамидальной структуре. Такие организации легко уничтожить. Особенно в свете факта, что Министерство Юстиции в 1987 году пообещало, не будет больше ни одной группы противостоящей государству, в которой не будут хоть одного

информатора! Эти федеральные "друзья правительства" - агенты СОП или АДЛ. Они собирают информацию, чтобы потом обвинять по воле окружного прокурора. Война объявлена.

Патриотам НЕОБХОДИМО, поэтому, сделать осознанный выбор - либо помогать правительству в его незаконном шпионаже(практикуя старые методы организации и сопротивления), либо затруднить врагу работу применяя эффективные контрмеры.

Теперь, без сомнения, появятся умственно отсталые люди, которые будут истерично кричать своим красно-бело-синим голосом, с американским флагом задрапированным на сцене и одиноким орлом над всем этим, *"Ну и что, что правительство шпионит? Мы не нарушаем никаких законов"*. Такое закрепощенное сознание - наилучший аргумент в пользу создания специальных классов для заторможенных детей. Люди, делающие такие заключения абсолютно вне политических реалий в этой стране, и не подходят для управления чем то более сложным, чем собачья упряжка в просторах Аляски. Старый менталитет "образца 4-го июля", который так сильно за последние годы повлиял на нас не спасет Америко-Арийских патриотов от правительства в ближайшем будущем. А их "перевоспитанием" займутся в федеральных тюрьмах, где нет американских флагов и орлов, а лишь изобилие людей, "не нарушавших закон".

Большинство групп, объединяющих своих отчаявшихся членов не имеют долгой политической жизни. Поэтому лидеры, призывающие к объединению организаций, а не целей обычно делятся на три категории:

1. Они могут не быть хорошими политическими тактиками, а просто преданными людьми, которые ждут пользы своему делу от объединения, не понимая, что правительство очень выиграет от таких усилий. Цель федералов - отправить за решетку или уничтожить всех инакомыслящих лишь облегчается пирамидальными организациями.

2. Или, возможно, они не вполне представляют себе то сражение, в которое они ввязались, и что правительство против которого они воюют объявило войну против тех, кто сражается за веру, народ и конституционную свободу. Стоящие у власти пойдут на ВСЕ чтобы избавиться от оппозиции.

3. Третьи призывают к единству, и будем надеяться - они в меньшинстве среди перечисленных трех классов, ибо их цель - больше власть которую может дать крупная организация, чем достижение целей, которые они декларируют.

Напротив - ХУДШИМ для правительственных ищек, если у них вообще есть выбор, представляется тысяча различных малых ячеек-невидимок в оппозиции. И понятно почему. Такой расклад - страшный сон для правительства, желающего знать по возможности все о людях противостоящим ему.

Федералы способны в любой момент в любом месте сконцентрировать огромные людские, финансовые и технические ресурсы - им нужна лишь точка на которой можно сфокусировать свой гнев (например Вако). Одно единственное проникновение в пирамидальную организацию ставит под угрозу всю схему в целом. Принимая это во внимание, сопротивление без лидера не оставляет ни единого шанса федералам уничтожить значительную часть сопротивления.

Департамент Юстиции недавно заявил, что 300 агентов ФБР до недавнего времени приставленных следить за советскими агентами в США теперь будут перенаправлены на борьбу с преступностью, федеральное правительство готовит широкомасштабное наступление против людей противостоящих его политике. Многим анти-государственным группам сражающимся за Америку наших предков можно ожидать новый всплеск федерального гнева против свободы.

Вне сомнения, поэтому, пришло время переосмыслить традиционную стратегию и тактику направленную против государственной тирании, которая сделала права, большинством рассматриваемые как неотъемлемые, пустым звуком. Пусть же в наступающей ночи вспыхнут

тысячи очагов сопротивления. Как туман собирается когда условия ему благоприятствуют и пропадает когда приходит время - так пусть и сопротивление будут обходиться с тиранией.
